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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO
DISTRITO FEDERAL

Conselho Administra�vo

 

ATA

ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO DISTRITO
FEDERAL

 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e 05 minutos, na
sala de reuniões do Iprev/DF, localizada no 5º andar do SCS Quadra 09, Torre B, do Edi�cio Parque Cidade
Corporate, por videoconferência, realizou-se a Nonagésima Terceira Reunião Extraordinária do Conselho
de Administração do Ins�tuto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal - CONAD/Iprev/DF,
ins�tuído pela Lei Complementar nº 769, de 30 de junho de 2008, como órgão superior que integra a
estrutura do Regime Próprio de Previdência Social do Distrito Federal. A sessão passou a ser presidida
pelo Presidente, Rogério Oliveira Anderson e convidou a mim, Jerusa de Vasconcelos Lins Alves, para
secretariar a reunião. Conforme disposto pelo art. 88 da Lei Complementar nº 769/2008, par�ciparam da
reunião os seguintes Conselheiros Titulares representantes do Governo: Ney Ferraz Júnior,
representante da Secretaria de Estado de Economia do Distrito Federal; Juliana Neves Braga Tolen�no,
representante da Secretaria de Estado de Economia do Distrito Federal; Paulo Cavalcan� de Oliveira,
representante do Tribunal de Contas do Distrito Federal - TCDF; Inaldo José de Oliveira, representante da
Câmara Legisla�va do Distrito Federal – CLDF e Paulo Ricardo Andrade Moita, representante do Ins�tuto
de Previdência dos Servidores do Distrito Federal.  Conselheiros Suplentes representantes do Governo:
Cris�ano Lopes da Cunha, representante da Secretaria de Estado da Casa Civil do Distrito Federal; Anna
Cris�na Cypriano de Oliveira Miguel, representante da Secretaria de Estado de Economia do Distrito
Federal; Ana Carolina Reis Magalhães, representante da Procuradoria-Geral do Distrito Federal - PGDF e
Jefferson Nepomuceno Dutra, representante do Ins�tuto de Previdência dos Servidores do Distrito
Federal. Conselheiros Titulares representantes dos segurados, par�cipantes ou beneficiários indicados
pelas en�dades representa�vas dos servidores a�vos, ina�vos ou pensionistas do Distrito Federal
conforme signatários: Ana Paula Machado Neves; Cássia Maria de Souza Barreto; Geórgia Daphne
Sobreira Gomes; Marcelo Mota de Queiroz; Rafael Teixeira Cavalcante, Rejane Vaz de Abreu e Rogério
Oliveira Anderson. Conselheiros Suplentes representantes dos segurados, par�cipantes ou beneficiários
indicados pelas en�dades representa�vas dos servidores a�vos, ina�vos ou pensionistas do Distrito
Federal conforme signatários:  George Alexander Contarato Burns e Aloísio dos Santos Júnior. Registra-se
que, em razão da ausência dos Conselheiros Titulares, os Conselheiros Suplentes, Ana Carolina Reis
Magalhães e Cris�ano Lopes da Cunha par�ciparam desta reunião na qualidade de Conselheiros
Titulares. Registra-se também que par�ciparam desta reunião, na qualidade de convidados, os seguintes
servidores do Iprev/DF: Paulo Henrique de Sousa Ferreira, Célia Maria Ribeiro de Sales e Lucas Fernandes
de Azevedo.  Verificada a existência de quórum, o Presidente cumprimentou a todos e fez a leitura da
ordem do dia. Item I - da pauta, solicitou a mim, Jerusa, a leitura da ata e do extrato da ata da 65ª
Reunião Ordinária, e oportunizou a palavra aos Conselheiros para debate e mudanças que julgassem
necessárias ao referido texto. O Conselheiro Inaldo, sugeriu a mudança na escrita “Um dos Conselheiros”,
no item III da pauta sobre Deliberação da Polí�ca de Inves�mentos, para “O Conselheiro Paulo
Cavalcan�”, sendo aceita por todos; a Conselheira Georgia também sugeriu suprimir a expressão
“Presidente Subs�tuto”, no início da apresentação da ata, ficando assim definido: “A sessão passou a ser
presidida pelo Vice-Presidente, Inaldo José de Oliveira, em subs�tuição ao Presidente Rogério Oliveira
Anderson”. O Presidente Rogério ques�onou aos Conselheiros se haveria alguma observação quanto ao
conteúdo da ata, se o que estava escrito refle�a efe�vamente o que havia sido deba�do e deliberado na
úl�ma reunião e, como não houve nenhum pronunciamento, declarou aprovada a ata e o extrato da ata
da 65ª Reunião Ordinária, realizada em 07 de dezembro do corrente ano. Item II - Informes Gerais; O
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Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros e convidados e deu por encerrada a reunião. Nada
mais havendo a ser tratado, o presidente encerrou a sessão às nove horas e cinquenta e sete minutos. Eu,
Jerusa de Vasconcelos Lins Alves, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos
Conselheiros Titulares presentes na reunião, e inserida no Processo Nº 00413-00000036/2022-18 por
meio do Sistema SEI-GDF.

Assinaturas:

Documento assinado eletronicamente por PAULO RICARDO ANDRADE MOITA - Matr.0282044-
7, Membro do Conselho de Administração, em 23/02/2023, às 10:01, conforme art. 6º do
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